

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004729189

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PFISTERER Switzerland AG, Malters

PFISTERER Switzerland AG
(PFISTERER Switzerland SA) (PFISTERER Switzerland Ltd.)
Werkstrasse 7
6102 Malters

PFISTERER Switzerland AG, in Malters, CHE-101.498.695, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 160 vom 21.08.2019, Publ. 1004699531). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Koller, Julio Cesar, von Wildhaus-Alt St. Johann, in Safenwil, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7913 vom 30.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 160, Datum:

21.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern